

Casa de schimb «MERCURUL ROMAN»
MICHAEL EL. NAHMIAS

Bucuresti, Strada Smardan, 15
In fata laterala a Bancii Nationale, partea despre Postă
Cumpără și vinde tot felul de efecte publice, bonuri, acțiuni, lozuri permise Române și străine, scontază cupoane și face orice schimb de monedă.
Imprumuturi de bani pe depozite de efecte și lozuri.
Comandele din provincie se efectuează imediat trimițându-se contra-valoarea în timbre, măreț, scrisori de valoare sau prin mandate postale.

Cursul pe ziua de 5 Octombrie 1893

Casa fondată în 1884		Cump.	Vinde
50/o	Rența amortizabilă	95 25	96 25
40/o	"	80 25	81 25
50/o	Imprumutul comunal 1883	89	90
50/o	" 1890	90	91
50/o	Scrisuri funciare rurale	94 75	95 75
50/o	" urbane de Iași	89 25	90 25
50/o	" urbane de Iași	79	80
60/o	Obligațiuni de Stat (Conv. Rurale)	100 50	101 50
	Florin val. austriacă	00	04
	Măreț germane	1 23	1 25
	Ruble hârtie	2 55	2 05

Nu mai 5 lei pe an. — Ori-cine poate cere un număr de probă din ziarul nostru financiar, intitulat „Mercurul Român” care publică cursul și listele de trageri la sorți ale tuturor bonurilor și lozurilor Române și străine și imediat se va trimite gratis și franco în toată țara.
Abonamentul anual pentru toată țara costă numai 5 lei. El se plătește înainte, în timbre, măreț sau prin mandat postal. Domnii abonați participă gratuit la mai multe premii importante prevăzute în ziar. Apare de 2 ori pe lună, la 15 ale fiecărei luni. Abonamentul poate începe de la ori-ce zi a anului. Tot-d'odată acest ziar este un sfatător sincer și imparțial pentru ori-ce daraveri de finanțe și comerț. A se adresa la casa de schimb, „Mercurul român” București, Strada Smardan No. 15.

PREȚURI REDUSE
Curele de Transmisiune
prima calitate englezească
FURTUNI DE CAUCIUC
Rondele, Coarde și Table de cauciuc,
Furtuni de căneapă, Asbest; manometri, Sticle de nivel, Bumbac pentru șters
MUȘANALE
Robinete pentru apă — Ventile de aburi
POMPE pentru VIN și APA
cu prețuri foarte reduse la depositul fabricicii
Otto Harnisch 41 Strada Academiei, 41, vis-à-vis de Minist. de Interne
PREȚURI REDUSE

Mobilierul Café Imperial
DE VANZARE în parte sau în total
Acest mobilier e compus din mese, plata de marmură, scaună, oglinzi, bulet, draperii, biliarde fine etc. Informațiuni la:
C. I. Dimitriu & I. Steinhart, str. Decabal 20.

MERSUL TRENURILOR
Plecări din București Sosiri în București

ORA	TRENURILE MERG SPRE:	ORA	TRENURILE VIN DE LA:
5.30 dim.	Giurgiu.	5.30 dim.	Ploiești, Buzău, Brăila, Galați, Verciorova, Craiova, Pitești, Iași, Pașcani, Roman, Buzău, Pitești, Iași, Huși, Tecuci, Mărășești, Vaslui, R. Sărat, Buzău, Ploiești, Predeal, Pitești.
5.35	Giurgiu, Constantinopol.	6.25	"
6.45	Ciulința, Slobozia, Fetești, Călărași.	7.45	"
7.00	Ploiești, Buzău, Focșani, Adjud, Bacău, Roman, Păgăni, Iași, Slănic (Prahova).	8.00	"
7.30	Pitești, Craiova, R. Vilcea, Corabia, T. Jiu, Verciorova.	9.10	"
7.45	Ploiești, Predeal, Viena, Paris.	10.45	"
8.01	Giurgiu.	11.20	"
8.10	Pitești, Tergoviste, C.-Lung, Roșiori, T.-Măgurele.	11.40	"
8.50	Ploiești, Predeal, Doftana, Brașov.	12.20 seara	"
11.45	Ploiești, Buzău, Făurei, Brăila, Galați, R. Sărat, Mărășești.	3.50	"
2.50 seara	Pitești, C.-Lung, Craiova, Tergoviste.	4.55	"
3.20	Ploiești, Predeal.	5.40	"
4.03	Pitești, Craiova, Verciorova, Viena, Paris (Express-Orient).	7.20	"
4.10	Ciulința.	7.35	"
4.40	Ploiești, Predeal, Brașov, Focșani.	8.15	"
5.25	Giurgiu.	8.30	"
5.50	Pitești, Tergoviste, Craiova, Verciorova, Viena, Paris (Express-Orient).	8.45	"
6.10	Ploiești, Buzău, Focșani, Tecuci, Bărlad, Vaslui, Iași, Huși.	9.15	"
9.00	Ploiești, Buzău, Roman, Pașcani, Iași, T.-Ocna, Piatra-N.	9.55	"
10.05	Ploiești, Buzău, Făurei, Brăila, Galați.	10.55	"
11.25	Pitești, Craiova, Verciorova.	11.00	"

La Tipo-Litografia Dor. P. M. Cucu se află de vânzare tot felul de imprimare pentru moșii.

Ruston, Proctor & Co. Ltd. Lincoln
RECOMANDA
Pentru scopuri industriale, Mori, etc.
MASINE cu abur „Undertype”,
MASINE Compound,
MASINE stabile,
CAZANE de diferite sisteme
Pentru ori-ce forță dorită
ECONOMIE DE COMBUSTIBIL
ECONOMIE DE ABUR
FUNCTIONAREA SIGURA și GARANTATA
SOLIDITATE PERFECTA
La cerere Cazanele se vor furniza prevăzute astfel ca să se poată întrebuința ca combustibil și pac, stuț sau rămășițe de combustibil.
Informațiuni, detalieri și prețuri prin AGENTUL NOSTRU GENERAL PENTRU ROMANIA.
W. STAACKER
București-Brăila-Craiova

Convenabil pentru ori-cine!
Ori-cine și poate procura o mică agentură — creându’ astfel emolumente foarte mari. — Capital pentru conducerea afacerii nu e necesar. A se adresa sub: «Convenabil» an die Administr. des. Bukarester Tagblatt in Bucarest.
Convenabil pentru ori-cine!

Primul institut de plasament
Pentru toată România, autorizat de la 1892, procură ori-când institute, guvernante, bune de copii, menajere și supraveghetoare.
Correspondență cu Paris, Londra și Dresda. Pensiuine cu preț moderat pentru guvernante fără post.
Adelheid Bandau.
Strada Model 14

DE VANZARE tot felul de pomi roditori altoiți.
Prețul mai eștin de cât ori unde.
A se adresa la grădina Virgil Pleșoianu, șoseaua Filantropia No. 79. **Vilmos grădinar.**

Prescrie de toate Celebritățile medicale pentru scutimentele vechi sau noi. Vindecare sigură și rapidă: tratament ușor și arca în secret fără aș întrepuce ocupațiunile. Nici miros nici răgăieli, nici iritațiune de canalele digestive și al organelor urinare.
LUI RAQUIN
A SE CERE STAMPILA A. UNION DES FABRICANTS
FUMOUZE-ALBESPEYRES, 78, Faubourg St-Denis, Paris (și la toți Farmaciștii și Droghiștii)

SUCCESS NE MAI POMETIT
NU SEMANAȚI fără a întrebuința germinatorul Doctorului Quarante Descalonne, cel mai bun ingredient recunoscut pentru păzirea cerealelor în contra tuturor boalelor și pentru dezvoltarea și înmulțirea spicurilor.
CEREȚI BROȘURA EXPLICATIVA LA AGENȚIA HAVAS, BUCUREȘTI

AVIS DOMNILOR AGRICULTORI
In interesul D-v. propriu vă sfătuiesc a nu cumpăra venturătorii până nu veți vedea renumitele **Venturătorii incomparabile No. 5**, (Marca depusă la tribunal), astăzi cele mai perfectionate și care se găsesc spre vânzare numai în depositul meu.
Asemenea ofer renumitele **Pluguri universale și patentate** doi brădari, perfectionate originale Lehnigk care și-au dobândit un mare renume atât în țară cât și în străinătate. In depositul meu se mai găsesc ori-ce mașini agricole, precum mașini de treierat, și americane, Trieri originale Heid, semănătoare în lat și rinduri, grape flexibile etc. etc., toate de construcțiune solidă și care le vind în condițiuni foarte avantajoase.
Mușamale gudronate 1-a calitate și foarte eștine.
IGNATZ SCHLESINGER
Depozit de Mașini Agricole, Calea Moșilor 88

PILULELE BLANCARD
Aprobate de către Academiile de Medicină din Paris.
Elle resumă toate proprietățile IODURELUI DE FIER
40
Strada Bonaparte
PARIS
Aceste Pilule sunt de o eficacitate miraculoasă contra Anemiei, Chlorosei și în ori-ce ocaziuni pentru combaterea Lipssei Sângelui.

DE CAT ORI-CE ALTA BEUTURA, OBICINUITI
BITTER ALESSANDRIU
Aduce poftă de mâncare, inlesnește mistuirea, dă putere stomacului și e preservativ Anti-Choleric
DE VANZARE LA TOATE MAGAZINURILE
FERITI-VA DE CONTRAFACERI
Avis către onor. consumatori
Unii dintre domnii vânzătorii ai Bitterului meu, cred că este și cinstii și nevătămător, dacă cumpărând 2-3 sticle din reputatul meu preparat, în urmă să doborâze alele mișmășuri compromițând reputația unui preparat bun. De aceea rog de a cumpăra pentru prima oară Bitterul original spre a-l cunoaște gustul și calitățile sale bine-făcătoare; iar aceluia care doborâze Bitterul meu falsificat și vor susține că astfel este preparatul meu cum îl falsifică el, cereți contra probă o butelie originală și veți convinge.
Fie-ce buteliile are dopul marcat cu numele meu
CHR. ALESSANDRIU București
Se trimite gratis și franco ori cui va cere broșura Tratamentul rațional cura maladiilor de stomach prin Bitter Alessandriu

ESPERANCE Garantat
VIN DE QUINQUINA CU MALAGA
Reconstituant și contra Frigorilor — Tonic, interior și digestiv
De un gust delicios și de o eficacitate sigură contra maladiilor următoare: a boalelor de stomac, a stăbictunilor, a convalescențelor prelungite și contra tuburilor boalelor de friguri cele mai îndelungate.
Prețul unui flacon de 350 grame, 3 Lei
Depozitul general la Drogueria și farmacia BRUS, Strada Nouă No. 1 și Calea Victoriei No. 48, precum și la toate farmaciile din țară.

POMI ROBITORI
ALTOIȚI
din diferite specii
din cele mai renumite calități și de diferite culori, se află de vânzare la:
GRADINA numită BRAZLE
George Ioanid
Str. Polona, No. 126, sub Icoana
D-nii amatori din Capitală și din districte, cari vor dori a avea catalogul, sunt rugați a se adresa prin epistole la zisa grădină și îndată li se va trimite.
Iecăliturile rugăm a fi cât se poate de descriptibile.
Prețurile prevăzute în catalog le-am redus la jumătate.
Timpul plantatului pomilor pentru toamnă fiind sosit, D-nii amatori sunt rugați a grăbi trimiterea comandelor D-lor, de oare-ce cu cât pomii se vor planta mai de timpuriu cu atât este mai bine.
De vânzare și de închiriat
Vis-a-vis de gara de Nord, o grădină de nouă pogoane, cu diferiți pomi ferili și fânețe, pivniță mare de vinuri, c. prăvălie cu gheretă și case. Două perechi case în Dealul Spirii strada Semeca No. 4, aproape de cazărni. Adresa la D-na Paulina Slăniceanu Calea Griviței No. 39.

OBSERVAȚI!
Depozitul este numai în **CALEA VICTORIEI No. 44** lângă cofetăria Capșa (sub Clubul Liberal-Național)
DEPOSITAR GENERAL DE LA
COMPANIA AMERICANA
CEL D'INTEIU ȘI CEL MAI MARE MAGASIN DIN ȚARA DE MAȘINE DE CUSUT
PATENT-SINGER PERFECTIONAT
Premiate la toate expozițiunile cu Primele Medalii și Diplome de onoare. — Reputațiune universală ca neîntrecută în soliditate, lucrare și eleganță.
Peste 5 milioane sunt în întrebuințare
CEL MAI MARE DEPOZIT
al
Renumitelor VELOCIPEDE de siguranță „SPORT” care sunt cele mai bune velocipede din lume
Construcțiune neîntrecută! Mers ușor! Cea mai mare soliditate! Eleganță completă!
Cereți catalogul ilustrat care se trimite gratis și franco
DEPOZITARUL GENERAL
B. D. ZISMAN
Calea Victoriei No. 44, București, oăruia trebuie să se adreseze ori-ce corespondențe și valori.
(Lângă cofetăria Capșa, sub Clubul Liberal-Național)

G. HILLMER
BUCUREȘTI, 37, STRADA CAMPINEANU, (lângă Orfeu).
Cel mai mare și asortat magazin de lămpi, din toate sistemele și felurile existente alse să arză cu petrol indigen.
Ori ce butăi din bransa lămpelor se pot găsi.
Mare și bogat asortiment de obiecte de lux și fantazie.
Călimări, stănescă, garnituri de birou, etajere etc. din veritabil bronz, foată artistică galvanizată și bronzată, cristal, etc.
Vase și diferite obiecte japoneze în porțelan, bronz, aramă, compozitune, filde etc.
Clasă pentru odăi igienice și hermetice închise fără miros.
Baloane și felinare yenghiese pentru iluminățiune, grădini, etc.
Vânzare de petrolăi, benzina, uleiuri minerale, rapită și adevărat petrolăi rusec din Batoum.
„AUTOMAT” uzină de produs gaz aerian OR ȘI UNDE de la 10 becuri în sus, funcționând și cu becuri incandescente sistem Prof. „Dr. Auer de Welsbach”.
Fabrica specială de lămpi și felinare este situată în strada Teatrului No. 10. Se primesc reparațiuni și văpsiri de lămpi.